

百余座祖坟一个月内全迁走,凭啥?

村民认为村委会的要求不合法,镇政府表示会继续做工作

“嘉泽镇官商一气,为建私人农庄会所算计百姓祖坟。”日前,常州市化龙巷网站上发帖人“紫贝壳73”称,武进嘉泽镇某些镇、村两级干部为了配合不法商人兴建农庄会所,获取私利,竟然打起了晨山村委西兴村200余座祖坟的主意,意欲将当地老百姓的祖坟短时间内强制搬迁。

陆文杰

1月6日上午,现代快报记者来到嘉泽镇晨山村委西兴村,几位村民告诉记者,镇、村干部确实最近在做工作,要求他们将祖坟搬迁到镇上的灵堂去,每搬一座坟镇上还补贴500元。“完全是命令式的口气,根本没跟我们商量,村里大多数人都不同意搬祖坟,我们村民跟村委和镇上反映过几次,但都没用,他们还是要我们迁祖坟。”一位吴姓村民说。

随后村民们向记者出示了一份落款为“2014年12月23日晨山村委”的通告,内容大致为:经镇党委政府研究决定,西兴村石坝公墓坟所属地块将由嘉泽镇政府流转,涉及的户主将祖坟自行迁移至嘉泽镇中心灵堂,公墓内的树苗也须自行迁移,并于2015年元月15号前完成,否则将一律作无主处理。一位姓

蒋的村民说,这份通知是村民小组长挨家挨户发的,遇到没人在家的就往门缝一塞,算是通知到位了。

西兴村石坝公墓占地面积约5亩,其中2亩为墓穴,大约有170多座村民祖坟,已经有了几十年历史,葬有至少五代人。另外3亩为村民自留地,种有蔬菜和苗木。据知情村民透露,镇政府之所以要流转土地,是想配合开发商在该地块上建造办公楼。

记者来到晨山村委了解情况。村委姓唐的村主任告诉记者,土地流转要求村民搬迁祖坟是嘉泽镇政府下达的任务,村委只负责传达精神并分发通告,具体原因还需要镇政府进行解答。“村民祖坟搬走后确实要进行土地流转,给一家公司造办公楼,现在已经有40多户村民已经签字同意搬迁了,剩下的村

民我们正在做工作。”唐主任说。

记者与嘉泽镇分管民政的负责人取得联系,对方却告诉记者,镇政府从未要求村民搬迁祖坟,通告内容应该是村委拟定的。昨天下午,记者再次与嘉泽镇政府求证“西兴村石坝公墓搬迁”一事,镇上相关负责人承认,镇政府确实要求村委做工作,希望年前能把公墓搬迁。

“公墓所在地是在镇上引进的一个农业项目的规划用地范围内,这几年我们也一直在提倡集中安葬,对于搬迁的老百姓我们也会根据相关标准给予补偿。”嘉泽镇政府相关负责人表示,村委所发的通告上的日前确实是一个截止时间,但是如果老百姓在这个日期前没搬迁,镇上也不会采取强制措施,还是会继续做村民的思想工作,希望村民们能理解并配合。

总工会官微发50多条广告卖鞋?

工作人员:怀疑是中了病毒,问题已解决

昨天一大早,常州市总工会的官微就狂发了50多条微博“卖鞋子”,这是什么节奏?对此,负责打理常州市总工会官微的工作人员解释称,怀疑是电脑中了病毒,经过加强账号防护、杀毒等处理措施,问题已得到解决。

昨天上午8点多钟,常州一位网友发帖称,常州市总工会官方微博发了很多卖鞋子的广告。这位网友还将微博截图发到了网上。从截图看,实名认证为“江苏省常州市总工会”的微博内容称,“信念穿新鞋啦!倾城巨献,正品授权,更有百余款颜色供您选择。”下方则是多款某品牌鞋子的图片以及一个可供扫描的二维码。一位网友回帖复说,“是不是盗号?”

记者随即从新浪微博上查看常州市总工会官微看到了网友截图的内容,而且同样的微博内容还在不断更新和增多。记者粗略数了一下,从

1月7日晚上至昨天上午9时许,“卖鞋”的微博数量多达50多条。

“我也不知道怎么回事呢,我这边在删这些‘卖鞋’的内容,那边微博界面上却不断在更新。”常州市总工会负责官微打理的周姓负责人郁闷地告诉记者,1月7日晚10点多她发现官微上出现“卖鞋子”的微博,马上进行了删除,并修改了密码。

原以为可以高枕无忧了,没想到到早上发现官微上再次出现大量卖鞋子的微博。周姓负责人说,经过向有关业务指导部门咨询,她再次修改加长了微博密码,加强了账号服务,同时对自己的电脑进行杀毒。一直到上午10时许,微博才恢复正常。

“到现在我们也没搞清楚是什么原因,怀疑是中了病毒。”周姓负责人表示,今后将加强实时监控,加强技术安全管理,防范此类事情的发生。

刘国庆

看到没人才借道,刚过路口就被拦

掏出8000元“私了”后,车主才回过神来:遇到“碰瓷”的了

马上就到底了,“碰瓷党”又开始频繁出动,借机敲诈敛财。常州的徐先生驾车回家。就遇到了“碰瓷党”,被骗了8000元。1月8日,武进警方发布预警,特别提醒市民驾车要遵守交通规则,减少事故,不要给“碰瓷党”有可乘之机。

荆平 葛小林



漫画 雷小露

遭遇碰瓷

听说“撞了人”8000元私了

2014年12月23日17时许,徐先生驾车回家,当他行驶至232省道与中吴大道十字路口时,他观察确认右侧非机动车道无人后,借道右转弯向横林方向行驶。此时,他车右侧后视镜传来一声“啪”的声响,感觉像是碰到了东西。

由于天色已晚,加上路上本来就没什么车,徐先生并没在意。可他行驶至中天钢铁南厂区门口时,一辆绿色电动车飞快地从后方追了过来,一打方向就把汽车逼停了。

“我正纳闷呢,两个20岁出头、外地口音的男的就拉开车门坐了进来”,徐先生回忆道,“坐在后面的男的说,你今天死定了,喝了酒撞了人。”

随后,坐在副驾驶的男的露出左手手肘,说是徐先生撞坏的,开口就问他要10000元解决。

突如其来的“交通事故”让徐先生头脑发昏,对方恶狠狠地警告他,“报警的话,就喊人过来!”于是,在一番讨价还价之后,徐先生去银行取了8000元现金给对方,两人这才扬长而去。徐先生回忆整件事情,意识到自己遭遇了碰瓷。

目前,武进警方正在对此事进一步展开调查,同时警方呼吁遭遇类似情况的市民能积极向警方报案和提供线索。

警方提醒

遵守交通法,不给“碰瓷者”机会

根据经验,不遵守交通法规的司机比普通司机更容易被碰瓷者“盯上”。尤其是喝酒后驾车的驾驶员更特别容易成为碰瓷者的目标,碰瓷者抓住喝了酒的驾驶员不会报警的“弱点”,制造相撞受伤的假象,并借此威胁车主,对车主进行敲诈勒索。据悉,目前在周边城市的警方已经抓获了多个专挑酒驾人员的碰瓷团伙。

此外,一些驾驶员开车时漠

视交通法规,违章、违法变道,不开转向灯转弯,也有可能给碰瓷者提供了机会。碰瓷者会借助驾驶员的违法行为给自己制造理由,提高碰瓷成功的几率。

像丁字路口或十字路口转弯也是碰瓷者常隐藏的地方,这些地方路况比直行道路复杂,碰瓷者常利用这样的“特殊”情况,“制造”事故。因此,驾驶员在这些地方要特别留意。

万一遭遇“碰瓷”,一定要及时报警

春节临近,车主被“碰瓷”的时有发生,车友们要注意:

- 1.及时报警,让警方出面协调解决。“碰瓷”团伙利用的就是外地驾驶人怕麻烦、大多不会报警的心理。当他们看到驾驶员报警时,往往会终止违法犯罪行为。
- 2.当车行驶至转弯或交通混乱路段时要集中精力,细致观察,不要有交通违法行为,以防授人以柄。要注意保留现场证据,切勿私自移动现场。夜间发生事故时,不要急于下车,要确认安全后再下车处理,发现异常时要及时报警求助。
- 3.谢绝“好心人”的调停,可虚

张声势以引起路人的注意和同情。在不利的情况下,应尽力争取围观群众的同情,以压制“碰瓷”不法分子的嚣张气焰。

4.坚决表明先去送医院为伤者检查,否则赔款免谈的态度;同时尽快通知你的车辆所在的保险公司,熟记保险有关条款,保管好相关票据和事发地事故处理部门的证明材料,以便将自己可能造成的损失转由保险公司承担,达到避免或减少自己损失的目的。

5.有条件的话可以加装行车记录仪,以便于在遭遇“碰瓷”的时候有证据来证明自己,方便警方取证。

货车自燃,几千只保温瓶烧毁

昨天上午约8点20分,位于天宁区232国道与312省道交叉路口,一辆满载热水保温瓶的货车突然自燃起火,一车保温瓶被烧毁。

当时,附近的消防队员赶到现场,只见货车停靠在路边,整个车辆已经被大火包围,一车保温热水瓶燃起熊熊大火。消防站立即出动车枪对火势进行扑救,20分钟左右,大火被扑灭。由于货物成堆状,随时可能复燃,消防队员利用火钩逐

一清理现场并扫除余火。

据驾驶员张师傅描述,事发当时驾驶室内部突然冒出火星,见状后他立即将车停靠在路边并拿灭火器灭火。但由于起火在驾驶室内部,灭火器根本没有效果,几分钟后火势便蔓延至车上的塑料保温瓶,燃起大火。

张师傅伤心地说,车上装了三四千只保温瓶,损失5万多元。

小轩 葛小林



火势很猛,烧坏了几千只保温瓶 消防供图

《局小分校停工!说好的9月招生呢?》后续报道

装修计划敲定:3月开工6月交付

去年8月份,现代快报曾报道位于常州市区的泰和之春小区配套小学“凤凰新城实验小学”停工一事。昨天,记者获悉,该小学后续的装修工程拟于3月份开工。

去年停工时,凤凰新城实验小学的教学楼已封顶。天宁区发改局文件显示,常州市凤凰新城实验小学是新建泰和之春小区的配套学校,由常州泰和置业发展有限公司代建,由于开发商的原因,目前由天宁区教育文体局和天宁区雕庄街道负责项目的后期装修工程。现由天宁建筑设计院编制完成了《常州市凤凰新城实验小学装修工程项目申请报告》。

据了解,该装修工程项目包括1#教学综合楼、2#图书办公楼、3#食堂、4#风雨操场四个单体建筑的装修及设备安装,装修总建筑面积11862平方米。项目总投资约需1496.2万元。其中:装修及水电安装工程费约652万元,设备设施费约700万元,其他费用约73万元,基本预备费约71.2万元。项目所需资金由天宁区教育文体局和天宁区雕庄街道负责筹措解决。

天宁区发改局有关人士介绍,该项目已获得常州市发改委批复。该项目拟于2015年3月开始施工,2015年6月竣工验收并交付使用。

刘国庆